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a) Leppiniemi, Kykkänen, luku 2.1 

b) 

Tuloslaskelma 

vakuutusmaksutulo  15 000 euroa (peritty maksu yritykseltä C) 

luottotappiot vak.maksuista 12 000 euroa (yrityksen C todennäköisesti saamatta jäävät maksut) 

vakuutusmaksutulo LT jälkeen 3 000 euroa (yritykseltä C saatu maksu) 

rahoituskulu  15 000 euroa (osakkeiden A arvonalentuminen) 

 

Tase, vastaavaa 

Vakuutusmaksusaamiset  0 euroa (todennäköinen arvo) 

Sijoitusomaisuus   185 000 euroa (osakk. A hankintamenoa alempi arvo + osakk. B hankintameno) 
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